

# 网购年货要小心 别让神马成浮云



制图 ZGH

## 过年了,多数市民热衷网购

“爸爸妈妈,今年过年,我送给你们的礼物会比我先到家啊!”昨日上午,在郑州一家公司打工的男孩徐凯,给远在东北的父母打电话时神秘地说。

原来,徐凯一直希望给父母买一套保暖内衣,正当他为挤车不便发愁时,一些购物网站新推出的“网购年货免费送货回老家”提供了消费者就近选择自

提的方式,可帮了他不少忙。

过年,自然要买一件新衣服犒劳辛苦了一年的自己。昨日,市民张女士说,她在服装店看中了一件品牌毛呢大衣,打了七折还要300多元。

“回到家我在网上一查,同样品牌的衣服,可以节省100多元钱,我当即就拍下了。”她显得很欣喜。

## 网络达人提醒市民,网购要“三防”

那么在这股春节网购大潮中,消费者应当注意点啥?昨日,号称“网购达人”的马先生,提出了自己多年积累的一些经验。

### 一防“交易安全”

现在很多网站都通过支付宝、财付通等第三方支付平台进行交易,在没有收到商品前,一定不要确认收货。据某网站官方公布的数据,在被骗案件中,80%以上是由于提前确认付款被骗的。有些商家以各种理由要求买家提前确认到货,对这种问题,你不用管他是四钻还是四个皇冠,不见到货品,神马都是浮云。网上购物最主要的就是在快递送货时做好验货工作,如果东西不对,要当场联系卖家看如何处理,或者是当着快递员的面原样退回。

### 二防“以次充好”

目前,有一些店家推出了折扣产品和秒杀产品,多数是店里卖得比较火的产品,价格比往日要优惠很多,但是收到东西后可能和往日的不太一样。据马先生说,在他的身边有一些喜欢网购的朋友,其中就有一位朋友在经常购买的店家购买了折扣的巧克力和开心果,结果收到后发现开心果和原来买的比较起来颗粒小了很多,巧克力也和原来的味道不一样,没有原来的那么好吃,而且买的一盒八种口味的巧克力里面竟然还少了一种。所以消费者购买活动产品时也要仔细看看大家的评价,不要因为价格便宜而上当了卖家的当。

### 三防“网络春运”

因成交量巨大,不可避免地造成了快递配送积压。因此马先生提醒说,最好提前购物,以防过年还拿不到年货。

由于快递需要时间,受冬季大雪、冻雨等恶劣天气影响,以及节日期间快递业务繁忙等原因,有时货物不能及时送达,所以尽可能在腊月二十前完成购物,否则可能春节拿不到货。那时候,你精心挑选的新年礼物“爽了你的约”,那可是件多么不快乐的事呀。

临近春节,年味儿日趋浓重。中国人都习惯在过年前备足年货,现如今,囤年货这股风也吹到了网上。随着春节的临近,网络年货、团购、拼客等逐渐成为日常生活的热门词汇。据了解,网络年货市场中,食品类最走俏,某些人气商品月成交量能有上万件。与此同时,一些服装、家用电器、家居用品、保健用品等也受到不少消费者的青睐。

晚报记者 裴蕾  
实习生 施杨

# 春节近,家政人才成了“香饽饽” 想用保洁员得先预约

晚报记者 李雪

春节的脚步越来越近,市民楚爱荣打算在年关把家里彻底清理一遍,干净整洁地迎接新年的到来。可到附近的几家家政服务公司一打听,很多保洁员的活都排到一周后了。

家政行业迎来了一年少有的“黄金季”,遭遇了活多人少的窘境,尤其是家政保洁员也成了“香饽饽”。

“我今天有两家的活要干,上午在东风路一个小区,下午在南阳路,明天有个公司也预

订了,具体时间还要晚上回去问问。”昨日,市民楚爱荣到经三路上一家家政公司后,保洁员小李如是说。

“每年一到春节前这一个月,活都会增多。有时候没空吃。早饭就买个鸡蛋饼放兜里,饿了就拿出来吃点。”

小李今年28岁,大专毕业后应聘到一家家政公司做保洁员,因为勤奋能干,每月工资有2000元左右。

说起即将到来的旺季,小李一脸兴奋。上午这家要服务的内容是玻璃清洁。“现

在气温低,外面这边一擦就冻。”在外面擦了10多分钟的时间,小李的双手已经冻得通红。

文化路上一家家政公司经理表示,虽然目前家政公司的小时工紧缺,但他们很少会找临时工,采取提前预订的方法来缓解人手少的压力。因为临时工还需要培训,很麻烦,而且在工作中出现的很多问题他们也不会处理。

“一般最忙的时候是在腊月初十至小年,这段时间所接的客户都是要提前预订。由于工人们回家过年,不但价格会相应上涨,而且也很难找到人手。”该经理说。

快速消除尿频、尿急、尿不尽、排尿不畅、会阴部疼痛等症状,高新技术促进前列腺炎康复提速

# 专业男科助你走出前列腺炎久治不愈怪圈

## 强冷空气来袭,谨防前列腺炎“发脾气”

持续干旱的天气,惹火了前列腺,频频发炎的前列腺疾病严重地侵袭着男性健康。郑州阳光男科医院专家介绍,由于天气变冷,饮水量和户外活动的机会减少也会使排尿次数减少,新陈代谢速度变慢也会加重前列腺炎的症状。

## 【名医分析】 前列腺疾病缘何久治不愈

阳光男科专家介绍,前列腺的位置隐蔽,被多种脏器包围缠绕,且结构十分特殊,前列腺的脂质包膜对药物有屏障作用,普通药物治疗很难直接进入前列腺体内发挥药效,除此之外,漏诊、误诊,过分依赖单一抗生素治疗,治疗中断等也是前列腺炎疾病容易复发的主要原因。

【专家支招】  
选对技术、对症治疗,让前列腺炎康复提速  
前列腺炎治疗,应杜绝“千人一方、一方治百病”的误区,不同的前列腺患者,疾病的成因也不同,治疗手段也就有所差异,明确病因、科学分型、针对病症治疗是治好



前列腺炎的关键所在。全国十佳男性专科医院—郑州阳光男科医院汇聚国内名院名医,拥有国际领先的前列腺疾病全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗技术。

## 【技术推荐】 六大权威技术确保前列腺炎疾病康复

### NO.1 ZRL腔内可视无创治疗系统

——细菌性前列腺炎/急性前列腺炎  
ZRL可视无创治疗系统通过疏通前列腺脂质包膜,增强药效;疏通小腺管,恢复尿道的正常畅通,消除尿频、尿急、尿不尽等

症状;独特的激活和调节性神经功能,有效解除前列腺疾病并发的生理功能障碍,全面提高男性生理功能,是当今前列腺炎治疗领域中一项崭新的国际前沿技术,完全符合世界卫生组织及我国医学界提倡的“无痛、无创、安全、高效、便捷”的治疗要求。

### NO.2 德国BECE生物磁电治疗系统

——反复性前列腺炎/顽固性前列腺炎  
采用国际先进高精生物磁电系统,通过低温、高能、高效的生物电磁场增强人体细胞活性,达到自然疏通前列腺腺管,突破了前列腺的医疗技术性难题,大大优化了治疗效果,有效缩短治疗周期,被国内外专家誉为治疗顽固性前列腺炎的黄金技术,代表着当今男科领域诊疗技术的发展方向。

### NO.3 CRS超导治疗系统

——无菌性前列腺炎/慢性前列腺炎  
通过生物电磁效应、内源性致热效应、生物刺激效应,促使前列腺炎症消退,无创无痛治疗。一次治疗就可以感觉症状消失或者明显减轻,使因前列腺疾病引起的尿痛、尿频、尿分叉、尿滴白等症状快速消失,该技术无创无痛,安全高效,受

到世界卫生组织的极力推荐。

### NO.4 3D智能半导体激光治疗系统

——前列腺痛  
智能化病灶追踪扫描,高智能化超强修复功能,有效促使肿胀的前列腺腺体回缩,使小腹、肛周、会阴、睾丸疼痛症状快速消失,双重治疗模式,治疗彻底,堪称治疗前列腺疼痛的金标准。

### NO.5 前列腺双极汽化电切系统

——前列腺增生(肥大)  
采用美国航天技术,在保护正常腺体的基础上对增生组织快速汽化,使创面形成最佳凝固层,有效避免了充血性水肿的发生,该系统具有不开刀、无痛苦、效果显著等特点,非常适合疼痛耐力差的中老年患者。

### NO.6 涡流磁透析技术

——前列腺肿胀  
该技术在高频电磁场作用下,能快速使病变组织细胞脱水缩小,细胞代谢产生紊乱、发生变性、凝固、坏死、脱落、腺体变形萎缩,消融增生的前列腺组织,从而使腺体缩小恢复至以往的正常水平,深受患者好评。

郑州阳光男科医院  
——全国十佳男性专科示范医院——

男科专线 0371-67033333  
网址:中原路与华山路交叉口向北100米 网上医院: www.ygnkyy.com

①郑州市内乘坐1、37、204路公交车到公交一公司(通利公交公司)下车即到  
②郑州市内乘坐60路、60路快线、T916、44、210、112、12路公交车到中原路与华山路站下车沿华山路向北100米即到